

# 别再毛手毛脚，晒出骄阳自信

## ——夏日脱毛产品大PK



嘉怡 22岁 公司职员

除毛心得：蜜蜡除毛虽然很疼痛，但是是这么多脱毛方法当中最干净的一种，所以为了光滑肌肤，忍忍也值得，但敏感肌肤的MM们要慎用哦。

### 脱毛膏PK蜜蜡 适合四肢脱毛

脱毛膏脱毛法：在需要脱毛的部位挤上一些，稍等一会儿用硬物或毛巾反方向刮除，体毛就会脱落。方便、无痛，但不能将毛发连根拔起。有些人对脱毛膏有过敏反应，应事先做局部测试才安全。

蜜蜡脱毛法：分热蜡和冻蜡脱毛法两种。脱毛蜜蜡能瞬间将毛发连根清除，轻松快捷，但相对比较疼痛。



■文/万蓉 许致魁

“时尚妖男”吉米曾翘着兰花指在某时尚节目里，大力传授他的夏日除毛心得，当他露出光洁的四肢，你不得不怀疑他此时的脸要是林志玲就完美了。在时尚界里，超级名模腿上有毛是不能走上T台的，她们的皮肤必须像塑料娃娃般光滑。而其实这样的审美观不是当代才有的哦，罗马诗人奥维德就曾劝告女人说：“不要让你的腋下长出山羊般的汗毛，不要让你的腿上盛行黑黝黝的胡须。”而电影里，有毛的女人也是受尽尴尬和歧视，看周星驰电影中的“丑女”角色——如花，总是夸张的画上毛发，以反差来突显“男人婆”的模样，女人的毛发过多，就无法展现女人的韵味。

在长沙这个盛夏气温没事就冲到39℃的城市，女人们基本上是能露的都露着了，吊带、小可爱、露背装、超短裙、比基尼，你觉得这样没有既挑战身材又挑战皮肤呢。以美丽光洁的皮肤展现夏日性感风情时，若不告别自己腋下、胳膊以及双腿那些有碍美观的小汗毛，整体造型会因为“毛手毛脚”而大打折扣。

如何免除撕扯汗毛时的疼痛，如何能轻松干净的剔除汗毛，在现在美容科学发达的时代这显然已经不是问题了，对于想要露出光洁肌肤的爱美人士来说，选择一款适合自己又能简单除毛的产品才是今夏除毛大计的当务之急。



娇韵诗平衡爽肤水



源源 21岁 学生

除毛心得：即使化再漂亮的彩妆，唇部的汗毛也会令整个妆容大打折扣，但是唇部的汗毛可以用剪刀或者镊子来拔出，这样的方法不仅可以很好地消除唇部汗毛的尴尬，唇部汗毛还能不轻易长出。



飞利浦电动剃毛器 HP6306干电式

### 剃毛刀PK电动脱毛器(适合腋下脱毛)

剃毛刀剃除法：不仅快速无痛，还能随时进行，重复使用。新一代剃毛刀可顺着体表起伏将体毛刮干净，减低除毛后毛渣残留的比例。

电动脱毛器法：夹轮式电动装置。实用、快捷、长效，一般可维持2-3周的光洁干净，使用较方便。



DHC修护脱毛膏

### 胡珊 23岁 公司白领

除毛心得：我很喜欢电动脱毛法，这样不仅没有疼痛感，并且还能很方便的就把不雅的汗毛轻松剔除了。



DHC 脱毛后护理霜



诗瑞S trep脱毛蜡

### 脱毛小贴士：

- 1、腋下脱毛用电动刮刀最好
- 2、拔除腋毛宁用眉钳勿用刀片
- 3、敏感肌肤脱毛前做好保湿
- 4、使用脱毛膏后要注意清洁和“卸妆”
- 5、蜜蜡脱毛前冷敷可减少疼痛感
- 6、脱毛后，涂抹一些护肤保湿产品，可让皮肤保持更佳状态。